



Gołdap, 30.07.2018 r.

## WYJAŚNIENIA ORAZ ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SIWZ

Powiat Gołdapski na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne na dostawę sprzętu serwerowego i urządzeń oraz wykonanie usług informatycznych, dostawę licencji i świadczenie usług szkoleniowych w ramach projektu pn.: „Projekt zintegrowanej informacji geodezyjno- kartograficznej Powiatu Gołdapskiego” (nr publikacji w TED 2018/S 102-232690) wpłynęły zapytania do treści SIWZ od Wykonawców, których treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

**PYTANIE 1.** Pytanie do punktu OPZ 3.2 Szyna usług integrująca usługi ePUAP, EZD i Systemy dziedzinowe:

Czy integracja systemów ma dotyczyć obiegu dokumentów, czy również systemu Finansowo Księgowego pracującego obecnie w urzędzie, oraz Kasy?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, iż integracja systemów ma dotyczyć zarówno systemu EZD, jak również systemu finansowo-księgowego pracującego obecnie w urzędzie oraz kasy.

**PYTANIE 2.** Pytanie do punktu OPZ 3.2 Szyna usług integrująca usługi ePUAP, EZD i Systemy dziedzinowe:

Prosimy przedstawić schemat integracji, z jakimi systemami ma być integracja, oraz co konkretnie w ramach integracji ma być realizowane. W urzędzie funkcjonują systemy dziedzinowe dwóch dostawców i określenie integracja z systemem dziedzinowym jest zbyt ogólnym pojęciem, szczególnie jeśli dotyczy łącznie 9 różnych aplikacji- systemów dziedzinowych.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, iż integracja z systemami dziedzinowymi ma dotyczyć systemu e-płatności powstałego w ramach realizacji zamówienia. Opis systemu e-płatności znajduje się w pkt 3.1 OPZ, zgodnie z którym integracja systemów dziedzinowych z systemem e-płatności ma umożliwić przekazywanie danych między tymi systemami w czasie rzeczywistym oraz zczytywanie części danych z profilu użytkownika.

**PYTANIE 3.** Pytanie do punktu 4.3- Asysta techniczna:

Modyfikacje lub rozszerzenia oprogramowania wykracza poza podstawowy zakres realizacji gwarancji oraz asysty technicznej. Czy Zamawiający zgodzi się na wykreślenie podpunktu dot.



realizacji zleconych przez niego dowolnych modyfikacji lub rozszerzeń Oprogramowania? Jeśli nie, to proszę doprecyzować których konkretnie systemów dotyczy zdanie:

- realizację zleconych przez niego dowolnych modyfikacji lub rozszerzeń Oprogramowania.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na wykreślenie podpunktu dot. realizacji zleconych przez niego modyfikacji lub rozszerzeń oprogramowania. Zapis z OPZ brzmiący „realizację zleconych przez niego dowolnych modyfikacji lub rozszerzeń oprogramowania” dotyczy oprogramowania dostarczonego i wdrożonego w ramach przedmiotowego postępowania.

**Zamawiający udzielając odpowiedzi na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp Zamawiający dokonuje następujących zmian:**

***Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia, pkt. 8. Wymagania dotyczące wadium:***

**było:**

8.6 Wadium musi być wniesione przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert, tj. przed dniem 31.07.2018 r., godz. 11.00.

**zmienia się na:**

8.6 Wadium musi być wniesione przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert, tj. przed dniem 07.08.2018 r., godz. 11.00.

***Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia, pkt. 12. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:***

**było:**

12.1 Miejsce i termin składania ofert

12.1.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w Biurze Obsługi Mieszkańców (pokój nr 2) w Starostwie Powiatowym w Gołdapi przy ul. Krótkiej 1 w nieprzekraczalnym terminie do dnia 31.07.2018 r., godz. 11.00. Formularz JEDZ przygotowany zgodnie z instrukcją wskazaną w pkt 7 SIWZ należy wysłać na wskazany w pkt 7.7 SIWZ adres mailowy w nieprzekraczalnym terminie do dnia wskazanego w niniejszym punkcie.

12.1.2 Ofertę należy złożyć w nieprzejrzywej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Przetarg nieograniczony o wartości równej lub wyższej niż kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych na dostawę sprzętu serwerowego i urządzeń oraz wykonanie usług informatycznych, dostawę licencji oraz wykonanie usług





szkoleniowych w ramach projektu pn.: „Projekt zintegrowanej informacji geodezyjno-kartograficznej Powiatu Gołdapskiego” Nie otwierać przed 31.07.2018 r., godz. 11.15

12.1.3 W przypadku dostarczenia oferty pocztą - ofertę zaleca się umieścić w drugim opakowaniu, bez podania informacji o nadawcy.

12.2 Miejsce i termin otwarcia ofert.

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Starostwie Powiatowym w Gołdapi przy ul. Krótkiej 1, pokój nr 2, w dniu 31.07.2018 r., godz. 11.15.

**zmienia się na:**

12.1 Miejsce i termin składania ofert

12.1.1 Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w Biurze Obsługi Mieszkańców (pokój nr 2) w Starostwie Powiatowym w Gołdapi przy ul. Krótkiej 1 w nieprzekraczalnym terminie do dnia 07.08.2018 r., godz. 11.00. Formularz JEDZ przygotowany zgodnie z instrukcją wskazaną w pkt 7 SIWZ należy wysłać na wskazany w pkt 7.7 SIWZ adres mailowy w nieprzekraczalnym terminie do dnia wskazanego w niniejszym punkcie.

12.1.2 Ofertę należy złożyć w nieprzejrzywej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Przetarg nieograniczony o wartości równej lub wyższej niż kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych na dostawę sprzętu serwerowego i urządzeń oraz wykonanie usług informatycznych, dostawę licencji oraz wykonanie usług szkoleniowych w ramach projektu pn.: „Projekt zintegrowanej informacji geodezyjno-kartograficznej Powiatu Gołdapskiego” Nie otwierać przed 07.08.2018 r., godz. 11.15

12.1.3 W przypadku dostarczenia oferty pocztą - ofertę zaleca się umieścić w drugim opakowaniu, bez podania informacji o nadawcy.

12.2 Miejsce i termin otwarcia ofert.

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Starostwie Powiatowym w Gołdapi przy ul. Krótkiej 1, pokój nr 2, w dniu 07.08.2018 r., godz. 11.15.

W związku ze zmianą terminu składania ofert zgodnie z art. 38 ust. 6 Pzp w związku z art. 12a ust. 1 Pzp zmianie uległa również treść ogłoszenia o zamówieniu. Dokonana zmiana stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Z up. STAROSTY**

  
Marzanna Marianna Wardziejewska  
CZŁONEK ZARZĄDU

**STAROSTA**

  
Andrzej Ciołek